



## РЕСОРС ТРЕЙД

Товариство з обмеженою відповідальністю

ЄДРПОУ 39996757; IBAN: UA633052990000026004005003164

04080, м. Київ, вул. Кирилівська 82, офіс 256, тел. (044)232-22-75

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Київського національного університету технологій та дизайну «Управління ІТ-проєктами» галузі знань 12 Інформаційні технології зі спеціальності 126 Інформаційні системи та технології першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проєктами» відповідає сучасним потребам ринку праці та сприяє формуванню конкурентоспроможного рівня професійної підготовки випускників галузі інформаційних технологій. До програми включено гармонійно пов'язані між собою освітні компоненти загального та професійного спрямування, що сприяють формуванню практичного світогляду бакалавра з інформаційних систем та технологій. Набуті компетентності формують широке коло знань і вмінь зі створення ІТ-продукту в межах певного управління ІТ-проєкту на основі застосування сучасних гнучких підходів щодо створення програмного забезпечення, інформаційних систем та технологій.

Обсяг кредитів освітніх компонентів є цілком обґрунтованим та дозволяє забезпечити формування заявлених програмних компетентностей, розподілених на інтегральні, загальні та фахові відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Використання сучасної матеріально-технічної бази при наданні освітніх послуг поглиблює і деталізує зміст практичної підготовки бакалаврів та засвоєння теоретичних знань.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проєктами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології» має комплексний характер, відповідає чинним вимогам вищої

освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес кафедри інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну.

**З повагою,  
Директор ТОВ «РЕСОРС ТРЕЙД»**



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Л. Климова'.

**Лариса КЛИМОВА**